

Слово ректора

Дружба, зародившаяся в студенческие годы, сопровождает нас всю жизнь. При этом, дружба – главное богатство для любого человека.

Я очень надеюсь на то, что, покидая стены института, вы унесете с собой преданность МБИ, а наша связь с вами перейдет в новое качество.

Безусловно, вы стали образованными людьми, при этом, я опять же надеюсь, научились самому важному – учиться самостоятельно, и будете это делать всегда. Ничего не бойтесь, дерзайте. Ваше будущее зависит от вас самих, институт же останется для вас всегда своим и всегда открытым.

С уважением,
Ю.Д. Деревянко

От редакции

От всей редколлегии газеты Банк'а мы поздравляем вас с окончанием института. Как вы понимаете, все студенты с I по IV курс завидуют вам и равняются на вас. Именно вы для нас сейчас являетесь тем звеном, которое соединяет мир беспечных, ветреных студентов и мир серьезных, ответственных и мудрых взрослых.

Дорогие выпускники!

Ваш выпуск совпал с 15-летием института. 15 лет – для вуза небольшой срок. Но уже за это время МБИ по праву стал одним из лучших негосударственных вузов города. Вам доверено приумножить славу института. Поэтому, поздравляя вас с выпуском, хочу выразить уверенность в том, что вы с достоинством и честью будете нести по жизни высокое звание выпускника Международного банковского института.

Пять лет назад вы пришли в МБИ, хотя и взрослыми, но детьми. И мы относились к вам, как к своим детям, создавая хорошие условия для учебы, проявляя заботу и одновременно требовательность. С нашей стороны во взаимоотношениях никогда не было формализма и фальши. И я уверен – опять человеческого общения, который вы приобрели в институте, поможет вам правильно строить взаимоотношения с людьми уже во взрослой жизни.

В институте педагоги вооружили вас хорошими профессиональными знаниями, вы получили базовое образование. На этом, вы знаете, образование не заканчивается. Чтобы всегда быть на высоте, учиться придется всю жизнь. Поэтому не теряйте связи с нами. В МБИ есть послевузовское образование: аспирантура, магистерские программы, включая международные, много программ повышения квалификации.

В прошлом году был организован и работает клуб выпускников. Пополните его ряды. Мы всегда будем рады новым встречам.

Удачи вам, в добрый путь!
И.Н. Захаров
Первый проректор

Дорогие выпускники!

Сейчас вы стоите на перепутье – куда пойти, что делать... И главное – сделать правильный выбор, как подсказывает сердце. Дерзайте!

И огромное вам спасибо за незабываемый опыт общения!

Musion

Удачи вам.
С уважением, редколлегия

Дорогие Выпускники!

Вы – новое поколение нашей страны. От вашей профессиональности и целеустремленности зависит ее величие и процветание.

Мы всегда помним вас, гордимся вами, желаем вам оптимизма, настойчивости, успехов во всем.

В добрый путь!

Ю. В. Высоцкий
заведующий кафедрой
гуманитарных
и социальных дисциплин

Дорогие выпускники!

От всей души поздравляю вас с окончанием нашего МБИ и получением **ВЫСШЕГО** образования. Не стоит расстраиваться из-за того, что «лучшие» годы вашей жизни прошли, поверьте, чем дальше, тем интереснее.

Желаю всем вам найти себя! Реализовать себя как в профессиональной сфере, так и в личном. Непокоренные вершины ждут вас. Держайте. Мы в вас верим. Гордо несите флаг МБИ, гордитесь полученным образованием, никогда не останавливайтесь на достигнутом и стремитесь всегда и во всем быть лучшими.

Julie F.

Ребята! С праздником вас!

Желаем вам никогда не терять оптимизма и идти по жизни с улыбкой! Вы из Банковского! Вы **ЛУЧШИЕ!** Пусть весь мир узнает об этом!

Не забывайте и заходите в гости :).

Команда КВН «БАНК'А»



Дорогие наши Выпускники- 2006!

... Как жаль, что вы так быстро выросли! Признаемся - мы еще не готовы к тому, что в расписаниях занятий и в стойках с журналами не будет привычных номеров 106,111,112,113 - 116. И никто из вас не забегит в деканат с простыми человеческими вопросами:

- Можно ведомость на передачу экзамена (зачета, курсовика и т.п.) ?
 - Можно скотч, у меня каблук сломался?
 - У вас есть большой степлер? А файл можно?
 - У меня защита через пять минут, а доклад не распечатался...
 - Дайте таблетку от головы...
 - А как сделать третью дырку в дипломе?
 - Где здесь ближайшая аптека, а?
 - Никто не приносит тетрадочку (книжечку, сумочку, курточку, телефончик...)?
 - Срочно вызывайте спасателей, у нас в лифте застряло 12 человек!
 - Десять рублей на кофе не разменяете?
 - Можно мы здесь оставим тетрадку (книжку, диск, флэшку, зачетку, деньги на выпуск), а вы потом их передадите?
 - Зарядки для Nokia, Siemens, Sony, Samsung нет случайно?...
- И так далее, и тому подобное (нужное подчеркнуть).
- ...Как это хорошо, что вы так быстро выросли! Уверенные в своих силах, амбициозные, профессиональные. И мы верим в то, что вы унесете отсюда гордость за ваши знания, веру в своих друзей и признательность своему институту!

Ваши родители.
Со стороны деканата.

Дорогие выпускники МБИ 2006г!

Поздравляю всех с важнейшим этапом перехода количества в качество – пять лет напряженной и интересной учебы превращаются в заслуженный диплом о высшем образовании (а для некоторых – сразу в два). Это событие, безусловно, радостное, но, наверное, многим и взгрустнется – все-таки самый бурный и романтичный период молодости заканчивается.

Уверен, что многие из вас еще не раз вспомнят (по-доброму) годы, проведенные в стенах родного института (в частности, про взятые не с первого подхода интегралы и сданные не с первого раза курсовики по эконометрике). Преподаватели про вас будут помнить точно, поскольку вместе с вашим выпуском уходит еще один год нашего труда и кусочек души. Доброго вам пути.

От имени и по поручению преподавателей кафедры математических методов исследования экономики
Д. В. Кузютин

Дорогие выпускники!

Хочется пожелать вам почаще вспоминать наш любимый институт, чтобы он оставался для вас родным домом, чтобы вы помнили, какими вы были смешными, чтобы оставались друг другу друзьями на всю жизнь, и не забывали о преподавателях, вспоминая как сдавали экзамены, прогуливали пары и влюблялись в однокурсниц и однокурсников!

Юрепина Александра
Председатель ДК и ЧКГ

